

# Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Szám: BGY/61-23/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 19-én 16.00 órakor, az önkormányzat tárgyalójában (8313 Balatongyörök, Kossuth u 29.) megtartott soros, nyílt üléséről.

**Jelen voltak:** Biró Róbert polgármester  
Csillag Vince alpolgármester  
Bán Ferenc képviselő  
Kiss László Tibor képviselő  
Tüske Tibor képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Németh László külsős bizottsági tag  
dr. Tüske Róbertné jegyző  
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető  
Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző  
Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző

Pénzváltó József r.alezredes, Balatongyöröki Rendőrőrs vezetője  
Angyal Péter Tamás tű.alezredes  
Szabó Balázs tű.százados

**Igazolatlanul van távol:** Surányi Norbert képviselő

**Igazoltan van távol:** Ábrahám Tamás képviselő

**Biró Róbert polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület négy fővel jelen van, így határozatképes. Ábrahám Tamás képviselő előzetesen jelezte, Surányi Norbert képviselő nem jelezte távolmaradását. Csillag Vince később csatlakozik az üléshez.

A napirendekkel kapcsolatban elmondta, hogy a kiküldött meghívóban 11 napirendi pont szerepel, a meghívott vendégek tekintettel a tárgyalási sorrendet javasolja módosítani úgy, hogy elsőként a rendőrség, majd a katasztrófavédelem beszámolóját tárgyalja a képviselő-testület. Ezt követően a meghívó szerinti sorrend következik. Kérdezte a képviselő-testületet, hogy van-e hozzászólás, javaslat?

Tüske Tibor képviselő: a keddi bizottsági ülésen a bizottság javasolta a polgármester jutalmazása tárgyú napirendet felvenni a napirendi sorba.

Kérdezte a képviselő-testületet, hogy van-e hozzászólás, javaslat a kiküldött napirendi pontokhoz, illetve az elhangzott kiegészítésekhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a napirendi sort, az előbbieken ismertetett módosításokkal együtt.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának képviselő-testülete az ülés napirendi pontját négy igen szavazattal, egyhangúlag, alakszerű határozat nélkül elfogadta.*

### **Napirendi pontok**

**1./ Beszámoló Közbiztonság helyzetéről a községben, a 2023. évben végzett munkáról és a 2024. évi szezonnól**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**2./ Beszámoló a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2023. évi munkájáról**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**3./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről**

**4./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**5./ A szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 10/2023. (IV. 21.) önkormányzati rendeletben rögzített juttatások felülvizsgálata**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**6./ A gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**7./ Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**8./ Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása**

Előterjesztő: dr. Tüske Róbertné jegyző

**9./ A BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról szóló önkormányzati szabályzat módosítása**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**10./ Balatongyörök 130/105 helyrajzi számú ingatlan telekalakításáról**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**11./ Önkormányzati és hivatali dolgozók jutalmazása**

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

**12./ Polgármester jutalmazása**

Előterjesztő: Csillag Vince alpolgármester

*Csillag Vince alpolgármester 16.05 perckor megérkezett az ülésre, a képviselő-testület létszáma 5 főre változott.*

## 1. Napirendi pont: Beszámoló Közbiztonság helyzetéről a községben, a 2023. évben végzett munkáról és a 2024. évi szezonról

**Biró Róbert polgármester:** köszöntötte Pénzváltó József r.alezredest, a Balatonyöröki Rendőrőrs vezetőjét. Megkérdezte, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos beszámolót?

**Pénzváltó József r.alezredes:** köszöntötte a képviselő-testületet, majd elmondta, hogy a rendőrség beszámolója központi direktívák szerint kell, hogy összeállításra kerüljön. Kiegészítésként elmondta, hogy bűnügyi szempontból beleillik az elmúlt évek statisztikájába. 2022-ben volt kiugróan magas száma a bűncselekményeknek, ez a tavalyi évre nem volt jellemző. Alapvetően az össz-bűncselekmények száma 2023-ban 15, 2021-ben 14 2020-ban 19. 2022-ben 39 bűncselekmény volt, aminek a rendőrségi statisztikai rendszer. Balatonyörökön 2023-ban összesen 2 regisztrált bűncselekmény, lopás volt, 2022-ben 27. A bűncselekmények rendszerében továbbra is megfigyelhető a változás, miszerint az addigi vagyron elleni bűncselekményeket, mint lopás, betöréses lopások, rablások, felváltották az internetes csalások. A közlekedési helyzettel kapcsolatban elmondta, hogy a közlekedési szabályszegések körében elmondható, hogy 2023-ban nem volt halálos baleset a Keszthelyi Rendőrkapitányság illetékességi területén. Ez sajnos 2024-ről már nem mondható el. Balatonyörököt illetően a balesetek száma 18-ról 15-re, a sérülés nélküli baleset 12-ről 10-re csökkent, illetve kevesebb volt a súlyos sérüléssel járó baleset is. A statisztikák alapján elmondható, hogy a Rendőrkapitányság illetékességi területén magasabb a vadbalesetek, illetve a kerékpáros és motoros balesetek száma. 2023. évben a rendőrség összesen 208 rendezvényt biztosított az illetékességi területén, ez 2024-ben valószínűleg magasabb lesz, hiszen már eddig 200 rendezvény volt.

Az idegenforgalmi szezonról elmondta, hogy a Keszthelyi Rendőrkapitánysághoz tartozó településeken idegenforgalomhoz köthető bűnesetek száma 89 volt. Szembetűnő volt, hogy a sérüléssel járó balesetek száma 2023-hoz képest 17-ről 35-re emelkedett annak ellenére, hogy a kapitányságon kiemelt projekt a közlekedésrendészeti feladatok végrehajtása. Balatonyörökön június, július, augusztus hónapokban súlyos testi sértés egy esetben, rongálás egy esetben, illetve kábítószer birtoklás szintén egy esetben fordult elő. A balesetek száma a tavalyi 2-ről 1-re csökkent.

**Biró Róbert polgármester** megkérdezte, hogy az idegenforgalomhoz köthető bűnesetek helyszíne köthető-e a turizmushoz?

**Pénzváltó József r.alezredes** elmondta, hogy ezek a bűnesetek rendszerint a strandon és környékén történtek, a kábítószer birtoklásban érintett sem balatonyöröki lakos volt.

**Kiss László Tibor képviselő:** rendkívül jónak ítéli meg a rendőrség munkáját. A közlekedési balesetekkel kapcsolatban elmondta, hogy a Szépkilátónál levő kereszteződés hosszú évek óta megoldatlan, balesetveszélyes, mindenképpen szükséges lenne egy közlekedési csomópont kialakítása. Ez nagyon magas költséggel bír, de muszáj lenne valamit tenni, pl. traffiboxok telepítése talán megoldás lehetne arra, hogy legalább lassítsanak az arra haladók.

**Pénzváltó József r.alezredes** válaszában elmondta, hogy dr. Farsang Boglárka kapitányságvezető asszony tárgyalást folytatott a Balaton Fejlesztési Tanácsnál a közlekedési csomópont kialakításával kapcsolatban, hiszen ők is tudják, hogy ez egy rendkívül veszélyes kereszteződés. A traffiboxok kihelyezése mindenképpen forgalomlassító, sebességcsökkentő hatású, de a csomópontot nem váltja ki.

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy kért az önkormányzat árajánlatot, akkor ötmillió forint volt egy traffibox kihelyezésének költsége. Veszprém és Somogy vármegyében ezekre van központi forrás, sajnos Zala vármegyében nincs.

Bán Ferenc képviselő: kérdezte Pénzváltó József őrsvezetőt, hogy van-e arról kimutatás, hogy vadkempingezés miatt volt-e intézkedés, ha igen mennyi és melyik kolléga által?

**Pénzváltó József r.alezredes** elmondta, hogy biztosan volt ilyen jellegű intézkedés, ne pontos számot nem tud mondani, illetve jelenleg azt sem tudja megmondani, hogy ki volt az intézkedő rendőr.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester megköszönte Pénzváltó Józsefnek a beszámolót, illetve a rendőrség munkáját. Ezt követően feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

**69/2024. (IX. 19.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **„Beszámoló Közbiztonság helyzetéről a községben, a 2023. évben végzett munkáról és a 2024. évi szezonról”** című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatongyörök Község Önkormányzata megtárgyalta a Keszthelyi Rendőrkapitányság által készített beszámolót és azt az előterjesztés mellékletét képező írásos szakmai beszámolóban foglaltak alapján elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről a beszámoló készítőjét tájékoztassa.

Felelős: Biró Róbert polgármester

Határidő: azonnal

## **2. Napirendi pont: Beszámoló a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2023. évi munkájáról**

**Biró Róbert polgármester** köszöntötte Angyal Péter Tamás tű.alezredest, és Szabó Balázs tű. századost. Megkérdezte, hogy kívánják-e szóban kiegészíteni az írásos beszámolót?

**Szabó Balázs tű.százados:** elmondta, hogy Balatongyörököt illetően a 2023-as és 2024-es év adatai nagyjából megegyeznek egymással. A községben összesen kettő ajtónyitás, egy személygépkocsi elakadás miatt kellett felvonulniuk, valamint volt személykeresés, sérült mentés, fakidőlés, három személygépjármű baleset, pincetűz, erdő- és aljnövényzet tűz is. Az elmúlt évekhez hasonlóan a tavalyi és az idei évben is számos téves riasztás volt. A tavalyi évben megjelent gondosóra miatt elég sok riasztás volt, ami egyidejűleg a rendőrséget, a tűzoltóságot és a mentőket is riasztja. Erre szeretnék felhívni a gondosórát használók figyelmét, hiszen kellő odafigyeléssel a téves riasztások nagy része elkerülhető.

Ezúton szeretné megköszönni a Balatongyöröki Önkéntes Tűzoltóegyesület munkáját, hiszen ez nagy segítséget jelent a hivatásos tűzoltóknak.

**Bán Ferenc képviselő:** kérdezte, hogy az önkormányzat, a képviselő-testület tud-e tenni valamit annak érdekében, hogy elkerülhetőek legyenek az erdőtűzök? Kérdezte továbbá, hogy lezárultak-e a tűzvizsgálatok ebben az ügyben?

**Angyal Péter Tamás t.alezredes:** a Balatongyörökön nemrégiben előfordult erdőtűz esetében nem álltak fent azok a feltételek, melyek a tűzvédelmivizsgálatot indokolták volna. A tűz keletkezésének időpontjában tartós szárazság volt, így nagyon könnyen keletkeztek a tüzek. A szándékos tűzokozást tanukkal alátámasztva lehetne kétséget kizárólag kimondani, azonban elmondható, hogy szerencsére a sajtónyilvánosság után több tüzeset nem fordult elő. Ahhoz, hogy elkerülhetőek legyenek a tüzek, az állampolgárok tudatosságára van szükség.

Az önkormányzat segítsége, főként Balatongyörököt illetően szükséges lenne a zártkerti ingatlanrészekben úgy, hogy az útra behajló, esetleg oda ületetett növényzetet eltávolítja, hiszen a tűzoltó gépjárművek nagyon nehezen, sőt néha nem is férnek el. Csatlakozik Szabó Balázs százados úrhoz, megköszönte a Balatongyöröki Önkéntes Tűzoltóegyesület munkáját. A környéken a legképzettebb egyesület, nagyon hasznos munkát végeznek. Kérte a képviselő-testületet, hogy a továbbiakban is támogassák az egyesület működését.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester megköszönte a beszámolót, illetve a katasztrófavédelem munkáját. Ezt követően feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

**70/2024. (IX. 19.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatongyörök Község Önkormányzata megtárgyalta a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés mellékletét képező írásos szakmai beszámolóban foglaltak alapján elfogadja.

Felelős: Biró Róbert polgármester

Határidő: azonnal

### **3. Napirendi pont: Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről**

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy Györffy Zsanett és Györffy Gyula által az önkormányzat ellen indított birtokvédelmi per első fokon lezárult, a bíróság a keresetet elutasította. dr. Szalóki Jenő ügyvéd úr kérte a 2013. évben megkötött megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését, ez szeptember 17. napjával megtörtént. Ezt, illetve a folyamatban levő peres ügyekhez jogi képviselő kirendelésének szükségességét jelezzük a polgármesteri munkakör átadás-átvételnél.

Augusztus 21-én az M2 műsorán levő Multiverzum című műsor forgatott a községi strandon, a vízimentők kérték a lehetőséget.

Biró Róbert polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a községi strand elnyerte az ötcsillagos minősítést a Magyar Turisztikai Ügynökség által kidolgozott védjegy rendszer keretében. A strandbevételekről elmondta, hogy idén a nagy strand 159 millió forint bevétellel zárt.

A múlt héten egy két napos konferencián vett részt Veszprémben, az Európa Kulturális Fővárosa rendezvénysorozat zárásaként, ahol többek között dr. Navracsics Tibor miniszter úr is részt vett.

A Magyar Falu Program keretében benyújtott támogatási kérelem nem nyert pozitív elbírálást, az igényünk tartalék listára került.

*A képviselő-testület alakszerű határozat nélkül a beszámolót tudomásul vette.*

#### **4. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Biró Róbert polgármester:** ismertette a napirendet, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság a beszámoló jóváhagyását javasolja.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete alakszerű határozat nélkül a beszámolót jóváhagyta.*

#### **5. Napirendi pont: A szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 10/2023. (IV. 21.) önkormányzati rendeletben rögzített juttatások felülvizsgálata**

**Biró Róbert polgármester:** ismertette a napirendet, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság a tervezet jóváhagyását javasolja.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a rendelet tervezetét.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:*

**Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2024. (IX. 20.)  
önkormányzati rendelete  
a szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 10/2023. (IV. 21.) önkormányzati  
rendelet módosításáról**

#### **6. Napirendi pont: A gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása**

**Biró Róbert polgármester** ismertette a napirendet, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a rendelet tervezetét.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:*

**Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024. (IX. 20.)  
önkormányzati rendelete  
a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 7/2018. (III. 26.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

**7. Napirendi pont: Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása**

**Biró Róbert polgármester** ismertette a napirendet. Elmondta, hogy az előterjesztés részletesen tartalmazza azt, hogy az utolsó módosítás óta milyen plusz bevételeket szükséges átvezetni, illetve a kiadási oldalon milyen tételeket tüntettünk fel.

**Tüske Tibor képviselő:** elmondta, hogy a bizottság a napirendet részletesen megtárgyalta, a feltett kérdésekre választ kaptak. A rendelet tervezet elfogadását javasolják.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a rendelet tervezetét.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:*

**Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2024. (IX. 20.)  
önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.23.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

**8. Napirendi pont: Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása**

**Biró Róbert polgármester** ismertette a napirendet, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, kiegészítés.

**Varga Viktória aljegyző** elmondta, hogy a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy Balatonyörököt nem érinti a módosítás.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

**71/2024. (IX. 19.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

- a) A képviselő-testület a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetését 183.704.000 Ft bevételi és 183.704.000 Ft kiadási módosított összeggel jóváhagyja.
- b) A képviselő-testület felkéri Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesterét, mint a székhely települési önkormányzat polgármesterét, hogy a közös önkormányzati hivatal költségvetését az előterjesztett tartalommal Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata költségvetési rendeletébe építse be.

**Határidő:** 2024. szeptember 30.

**Felelős:** Pali Róbert polgármester,  
dr. Tüske Róbertné jegyző.

**9. Napirendi pont: A BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról szóló önkormányzati szabályzat módosítása**

**Biró Róbert polgármester:** ismertette a napirendet. Elmondta, hogy a pályázat még nem került kiírásra, az előterjesztés a jogosultsági feltételeket szabályozó dokumentum felülvizsgálatára vonatkozik. A javaslatban több variáció szerepel a jövedelemhatár módosítására. Jelenleg a jövedelemhatár a szociális vetítési alap 650 %-a, azaz 185.250.- Ft. A bizottság javaslata a 750 %, azaz 213.750 Ft, ami 15 %-os emelést jelent.

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság polgármester úr által említett variációt támogatta, vagyis a szociális vetítési alap 750 %-át.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

**72/2024. (IX. 19.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „**A BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról szóló önkormányzati szabályzat módosítása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „A BURSA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálásáról szóló szabályzatának 2. módosítását elfogadja úgy, hogy a Szabályzat III. A pályázat benyújtásának módja 2.) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép: „2./ Pályázatot nyújthat be minden szociálisan rászorult, balatonyöröki állandó lakóhellyel rendelkező hallgató/tanuló, akinek családjában az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 750 %-át.”
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Szabályzat aláírására.

**Határidő:** 2024.szeptember 30.

**Felelős:** Biró Róbert polgármester,  
dr. Tüske Róbertné jegyző



## **10. Napirendi pont: Balatongyörök 130/105 helyrajzi számú ingatlan telekalakításáról**

**Biró Róbert polgármester:** a telekmegosztást már több ízben tárgyalta a képviselő-testület, ennek véglegesítéséhez most készültek el a vázrajzok. A telkek cseretelkek lehetnek a temető bővítés céljából igénybe vett területek vonatkozásában.

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatta.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

**73/2024. (IX. 19.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta **Balatongyörök 130/105 helyrajzi számú ingatlan megosztásával** kapcsolatos előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Part Arnold földmérőnek a 063-07/2024 munkaszámon elkészített változási vázrajzban foglaltakat jóváhagyja és hozzájárul a Balatongyörök 130/105 hrsz-ú ingatlan telekalakításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a telekalakítással kapcsolatban eljárjon, illetve a szükséges dokumentumokat és nyilatkozatokat aláírja.

**Határidő:** 2025. május 01.

**Felelős:** polgármester

## **11. Napirendi pont: Önkormányzati és hivatali dolgozók jutalmazása**

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy évek óta nem kerül betervezésre a költségvetésbe jutalom, hanem a bevételek függvényében dönt arról a képviselő-testület. Az idei évben a strandbevétel plusz 35 millió forint lett a tervhez képest, az adóbevételek is az időarányos összegben felül realizálódtak. Javasolja a dolgozók részére egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetését, Varga Viktória aljegyző asszony részére kettő havi jutalmat javasol megállapítani.

**Tüske Tibor képviselő:** ismét hangsúlyozta, hogy van rá fedezet, a kollégák részére kerüljön megállapításra jutalom. A bizottság javasolta a határozat jóváhagyását polgármester úr által kiegészítéssel együtt.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

**74/2024. (IX. 19.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

A képviselő-testület az önkormányzat és intézménye, valamint a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatongyöröki Kirendeltsége dolgozóinak jutalmazására egy havi, Varga Viktória aljegyző részére két havi bérnek megfelelő összegű keretet hagy jóvá.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a jutalom kifizetéséről gondoskodjon.

**Határidő:** jutalom kifizetése önkormányzat 2024. szeptember 30.

hivatal 2024. november 30.

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

dr. Tüske Róbertné jegyző

## **12. Napirendi pont: Polgármester jutalmazása**

Biró Róbert polgármester átadta a szót Csillag Vince alpolgármesternek, majd egyidejűleg bejelentette személyes érintettségét.

A személyes érintettséget a képviselő-testület négy igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**75/2024. (IX. 19.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „a polgármester jutalmazása” tárgyú napirend kapcsán egyetért Biró Róbert polgármester személyes érintettségével, azt egyhangúlag jóváhagyja.

**Csillag Vince alpolgármester:** a polgármester jutalmazását a bizottság megtárgyalta és részére kettő havi illetménynek megfelelő összegű jutalom kifizetését javasolta.

**Bán Ferenc képviselő:** elmondta, hogy bizottsági tagként is és most képviselőként is három havi jutalmat javasol Biró Róbert polgármester úr részére.

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság kettő havi illetménynek megfelelő összegű jutalmat javasol jóváhagyni.

*Csillag Vince alpolgármester a bizottság által javasolt határozati javaslatot tette fel szavazásra.*

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete négy igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta. Egy fő nem vett részt a szavazásban.*

**76/2024. (IX. 19.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Polgármester jutalmazása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Biró Róbert polgármester részére 2024. évben – időarányosan, szeptember 30. napjáig - végzett kiemelkedő munkája elismeréseként 2 havi illetményének megfelelő összegű, azaz 1.300.000 Ft.- jutalmat állapít meg, a költségvetés terhére.

Felkéri az alpolgármestert, hogy a polgármester jutalmának kifizetéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2024. szeptember 30.

**Felelős:** Csillag Vince alpolgármester

Biró Róbert polgármester megköszönve a megállapított jutalmat, visszavette az ülés vezetését.

**Biró Róbert polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy valószínűleg a jövő hét szerdáján egy rendkívüli testületi ülés megtartására lesz szükség, a Dísz tér felújításának közbeszerzése kapcsán. A módosított tervek a mai napon kerültek véglegesítésre, a közbeszerzési szakember már dolgozik az ajánlattételi felhíváson.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy Varga Viktória aljegyző asszony szeptember 30. napjával kérte a jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését. Szeretné megköszönni a 10 éves munkáját. Egy lojális és jó kollégát ismert meg a személyében, akinek nagy szerepe volt abban, hogy a hivatalban nyugodt légkör volt az elmúlt években, ami nagyban hozzájárult az eredményes munkához. Kérdezte Kiss László Tibor képviselőt, hogy mik a megválasztott új testület tervei a hivatali állománnyal, hiszen úgy tudja, hogy nem kívánják az aljegyzői státuszt meghirdetni? Többen kérdezték már, hogy mi lesz október 1-től, hova kell fordulniuk jegyzői ügyekben?

**Kiss László Tibor képviselő:** nem tudják még, hogy mi lesz, nekik nincs joguk kiírni a pályázatot.

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy amennyiben szükségesnek éreznék, ki lehetett volna írni a pályázatot.

**Bánkiné Király Zsuzsanna:** majd október elsején tájékoztatva lesznek. Nem kapott megfelelő adatokat, nem látnak tisztán, nem tudnak felelősségteljesen dönteni. Október 1-től beül a hivatalba, azt néz meg, amit akar, hiszen jogosult lesz rá. Akkor majd tisztán látnak. Akkor tudnak majd döntést hozni, vagyis amikor lesz testülete, az alakuló ülés után. Úgyhogy egyelőre nem lesz kiírva pályázat. A vízpart szabályozási tervvel kapcsolatban elmondta, hogy pl. Badacsonytomajon a régi és az új polgármester együtt tartottak lakossági fórumot, együtt nyújtottak be véleményt.

**Biró Róbert polgármester:** átadta a vízpart rehabilitációs terveket. A képviselő-testület által megtárgyalt észrevételeket továbbították véleményként.

**Kiss László Tibor képviselő:** szerencsésebb lett volna, ha lett volna együttműködés, kommunikáció, hiszen pl. a tervben törlésre kerültek a kikötők, ami nem biztos, hogy jó, hiszen Balatongyörök hosszú partszakasszal rendelkezik. Vártuk, hogy a régi testület leül az új testülettel egyeztetni, hiszen a megválasztott képviselők nem rendelkeznek tapasztalattal.

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy lesz lehetősége az új testületnek véleményt benyújtani még, hiszen valószínűleg még év végéig sem kerül elfogadásra a terv.

**Tamási Ádám:** kérdezte, hogy abban az esetben, ha az új testület mégis szeretne aljegyzői pályázatot kiírni, kihez kell fordulni?

**Bánkiné Király Zsuzsanna:** van Jegyző Asszonyunk, aki partner a segítségben, erről már többször beszéltek. Az ő bérének harmadát Balatongyörök fizeti, tehát nem arról van szó, hogy el leszünk anyátlanodva.

**dr. Tüske Róbertné jegyző:** egy önkormányzati választásokat követően nem ismert, hogy milyen változások lesznek, ezért ő sem gondolta azt, hogy szeptemberben kiírásra kerül a pályázat. Erről egyeztetni kell a két polgármesternek, a két testületnek. A hivatal továbbra is zavartalanul működik tovább a jelenlegi formájában.

**Tamási Ádám:** a Dísz tér felújításával kapcsolatban kérdezi, hogy mi az oka rendkívüli ülés összehívásának, illetve az új testület a beruházást milyen állapotában fogja megkapni?

**Varga Viktória aljegyző** elmondta, hogy a jövő heti ülésen a közbeszerzés kiírásáról dönt a képviselő-testület. Az eljárás lefolyását kb. kettő hónapban lehet számolni, de ez a legrosszabb esetben fordulhat elő, ha több tisztázó kérdést is feltesznek a vállalkozók, mint pl. a bölcsőde esetében is történt. Az ajánlati szakasz lezárása a beérkezett árajánlatok elbírálása, a közbeszerzés eredményéről döntés, ez várhatóan novemberben lesz. Ezt követően lehet munkaterületet átadni.

**Kiss László Tibor képviselő:** ugyanúgy, mint a vízparti tervnél, itt is azt érzi, hogy nem rendelkeznek információval, nem látták a terveket. A jelenlegi testület kiírja a közbeszerzést, az új testület egy kényszerhelyzetben lesz úgy, hogy nem ismeri a beruházás részleteit.

**Bánkiné Király Zsuzsanna:** a probléma az, hogy nem biztos, hogy ezt akarjuk megvalósítani.

*Ezt követően a jelenlevők megállapodtak abban, hogy hétfői napon egyeztetést tartanak az új tervekkel és a projekttel kapcsolatban.*

Mivel hozzászólásra nem jelentkezett senki, a képviselő-testület ülését 17.36 órakor bezárta.



Biró Róbert  
polgármester



dr. Tüske Róbertné  
jegyző